
“Няўстойлівае  надвор’е  ў
Беларусі захаваецца да канца
месяца”.  Сіноптыкі  далі
прагноз  на  28  ліпеня  –  2
жніўня

Фота з архіва
27 ліпеня, Мінск /Кар. БЕЛТА/. Да плюс 29 градусаў, дажджы з
навальніцамі і туман прагназуюцца ў Беларусі з 28 ліпеня па 2
жніўня. Аб гэтым паведамілі БЕЛТА ў Рэспубліканскім цэнтры па
гідраметэаралогіі,  кантролі  радыеактыўнага  забруджвання  і
маніторынгу навакольнага асяроддзя Мінпрыроды.

“На бягучым тыдні актыўныя франтальныя раздзелы дзень за днём
прыносяць  у  Беларусь  дажджы  рознай  інтэнсіўнасці  і
працягласці. Паводле апошніх даных, за першую палавіну гэтага
тыдня ў большасці раёнаў краіны выпала пераважна ад 13 мм да
68  мм  ападкаў,  месцамі  грымяць  навальніцы.  Няўстойлівы
характар  надвор’я  ў  Беларусі,  абумоўлены  франтальнымі
раздзеламі,  захаваецца  да  канца  ліпеня  і  ў  першых  чыслах
жніўня. Гэта значыць, што час ад часу будуць дажджы рознай
інтэнсіўнасці,  пры  развіцці  кучава-дажджавой  воблачнасці
месцамі дажджы будуць суправаджацца навальніцамі. У начны і
ранішні час у вільготным паветры ў асобных раёнах Беларусі
будуць згушчацца туманы”, – расказалі ў Белгідрамеце.

У пятніцу, 28 ліпеня, уначы і раніцай пераважна па ўсходняй
палавіне Беларусі пройдуць дажджы, месцамі навальніцы і моцныя
дажджы.  Днём  месцамі  прагназуюцца  кароткачасовыя  дажджы,
магчымы навальніцы. У начны і ранішні час у асобных раёнах
згусціцца туман. Тэмпература паветра ўначы будзе вагацца ад
плюс 8 градусаў па захадзе да плюс 15 градусаў па ўсходзе, а
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ўдзень – ад 19 да 25 градусаў цяпла.

У суботу, 29 ліпеня, уначы на большай частцы тэрыторыі краіны,
удзень  месцамі  чакаюцца  кароткачасовыя  дажджы.  У  асобных
раёнах  прагрымяць  навальніцы,  ноччу  і  раніцай  будзе  слабы
туман. Тэмпература паветра ў начны час складзе 9-16 градусаў
вышэй за нуль, а днём – плюс 20-27 градусаў.

У нядзелю, 30 ліпеня, ноччу пераважна па захадзе, днём на
большай  частцы  тэрыторыі  Беларусі  пройдуць  кароткачасовыя
дажджы.  У  асобных  раёнах  прагрымяць  навальніцы,  ноччу  і
раніцай слабы туман. Тэмпература паветра ноччу будзе ў межах
ад плюс 9 градусаў па ўсходзе да плюс 17 градусаў па захадзе,
а днём – ад плюс 20 градусаў па поўначы да плюс 28 градусаў па
паўднёвым усходзе.

У  панядзелак,  31  ліпеня,  ноччу  ў  асобных  раёнах,  днём  на
большай  частцы  тэрыторыі  краіны  прагназуюцца  кароткачасовыя
дажджы.  У  асобных  раёнах  прагрымяць  навальніцы.  Уначы  і
раніцай  месцамі  згусціцца  туман.  У  начны  час  тэмпература
складзе 11-18 градусаў цяпла, а днём – 21-28 градусаў вышэй за
нуль. Месцамі чакаецца плюс 18-20 градусаў.

У  аўторак,  1  жніўня,  месцамі  па  Беларусі  чакаюцца
кароткачасовыя  дажджы,  магчымы  навальніцы.  Уначы  і  раніцай
месцамі слабы туман. Тэмпература паветра ноччу дасягне 10-17
градусаў вышэй за нуль, а месцамі – плюс 7-9 градусаў. Днём
сіноптыкі абяцаюць 19-26 градусаў цяпла, а па поўдні – да 28
градусаў цяпла.

У сераду, 2 жніўня, пераважна па заходняй палавіне краіны
пройдуць  кароткачасовыя  дажджы,  месцамі  навальніцы.  Уначы
тэмпература паветра складзе плюс 11-18 градусаў, а днём 20-27
градусаў цяпла. Па паўднёвым усходзе паветра прагрэецца да 29
градусаў.
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